

聖約大50週年 校友年會榮慶

〔記者張添福台北報導〕聖約翰科技大學（前為新埔工專）創校五十週年，校友會以「約翰心、新埔情、輝煌榮耀慶五十」為主軸舉行二〇一七年會，五百多位新埔及聖約大校友出席，場面盛大，值得一提的是，學校發動「學人宿舍興建基金」募款，半小時內就募款達標，顯示校友對母校向心力強，熱心奉獻、回饋母校，實是學校最大資產。

校友年會由緯來體育台主播、也是傑出校友蔡明里主持，名歌手施孝榮以新埔校友身分演唱多首膾炙人口歌曲，藍樂吉他社學生現場表演，吸引眾人目光與掌聲。

聖約大校友總會理事長賴俊年表示，

校友會擁有七萬名畢業校友，職場上每每可見新埔校友擔任公司高階主管或負責人，至少有三十多位是上市櫃公司執行長或創業者。

他說，校友會肩負在校生及畢業生的產學實習和就業工作協助與提供、不定期邀請校友至母校做經驗傳承、以及安排產官學知名人士到學校名人講堂開講，增廣全校師生視野，往後將積極拜訪企業校友，協助母校產學合作等相關計畫。

艾和昌校長在年會特頒發聘書聘任諾霸精密機械（上海）公司曾鴻鍊董事長為校務顧問，以及頒發捐資興學感謝狀給廖敏仁、游森林及廖振興等校友，表達對學校的慷慨解囊、育才興學。



↑ 聖約翰科技大學二〇一七校友年會五百多位校友參加，場面盛大。